
sami so se škandalizirali, da je minister Pucelj Slo
venijo v gospodarskem oziru tako zanemaril. 

Ne maramo naštevati vseh gorostastnih številk. 
Nov proračun, ki ga bodo te dni dobili poslanci v raz
pravo za leto 192223 ne bo nič mnogo manjši kot 
prvi. Kam to vodi? Zopet višje in nove davke nam 
bodo naprtili. In vsega tega so predvsem sokrivi de
mokrati in slovenski samostojneži, če bi glasovali v 
finančnem odboru z našimi poslanci, bi se dalo pri
hraniti milijarde. A poslanci Samostojne glasujejo z 
vladno večino za ogromne izdatke. Ko pridejo pa med 
ljudstvo pa tajijo, kakor tat pred sodnijo. 

fj' Beograd, dne 7. maja 1922. 
Same milijarde in milijoni. 

Prav nič se niso spametovale stranke, ki so v se
danji vladi. Dasiravno jadramo v gospodarski propad, 
vendar še venomer razmetujejo davčni denar in drž. 
last na vse štiri vetrove. Nobena pametna beseda ne 
izda prav nič. Ko se je meseca januarja predložil po
slancem državni proračun, ki je znašal nič manj nego 
izdatkov v letu 1922 

nad 26 milijard kron, to je 26.000 milijonov, 
so se začeli celo pametnejšim in treznejšim ljudem iz 
vladnih strank jeziti lasje. Splošni klic je bil: Tako ne 
more iti naprej! Zmanjšajmo izdatke, posebno tam, 
kjer niso potrebni. 

In izvolili so se odbori, kateri so imeli nalogo, da 
zmanjšajo izdatke. Dobre tri mesce že tulita jo in ra
čunajo. A kaj so izračunali? Zmanjšali so izdatke tani, 
kjer bi jih morali povišati, a zvišali so izdatke ali pa 
pustili pri starem tam, kjer bi se lahko prihranili težki 
milijoni! 

Invalidom in sirotam so črtali 123 milijonov K, 
a za vojsko so določili ogromno svoto nad 4 in pol 
milijarde kron. Za kanone in za nepotrebno krvopre
iitje so zvišali proračun od lanskega leta nič manj nego 

za 1 milijardo 337 milijonov, 12.389 kroni 
Pri vseh drugih ministrstvih, ki so namenjena za 

ljudsko korist, so črtali, pri vojni pa ne! še za ne
potrebne 

manevre so določili 30 milijonov kron! 
Na korist kanonov, oficirjev in vsega, kar vojska 

potrebuje ali ne potrebuje so hoteli vreči na cesto nad 
400 familij cestarjev v Sloveniji. Kaj jim mar naše 
ceste, samo da imajo armado in kasarne! Bolnišnice 
so hoteli odpraviti, ker je treba novca za vojsko, ubo
gim železničarjem, siromašnim železniškim in drugim 
državnim vpokojencem so odgriznili borno skorjico 
kruha. Bedni položaj večine duhovščine ne marajo 
zboljšati. Po mnenju vladnih strank naj vsi ti stradajo. 
Kaj tem brezsrčnežcm to mar! 

Civilno listo kralja so zvišali na svoto 
24 milijonov kron! 

Za ta povišek so glasovali: demokrati, Srbijanci 
in samostojneži. 

Za zunanje ministrstvo, ki ni storilo za državo 
in za državljane prav nič dobrega, so vladne stranke 
eelo zvišale svoto v proračunu za «malenkostno« svo
to 10 milijonov 253.168 K, tako, da znaša celotni izda
tek ministrstva za zunanje zadeve 

147 milijonov 501.958 kron! 
V katere svrhe se uporabi ta neznosno visoki zne

sek? Naštejem samo nekatere: 
Ministrstvo zunanjih del (pisarne v Beogradu) 42 

milijonov 5.520 K ali ravno za polovico več kot leta 
1921. K temu še pride še*st milijonov 994.860 K kot do
datki za draginjo. 

Za zastopstvo v tujih deželah plačamo 20 milijo
nov kron rednih in okoli 78 milijonov kron »izrednih« 
ttdatkov. Ti «izredni« izdatki so za podkupovanje ča
sopisov (okoli 10 milijonov), za špijonažo (20 milijo
nov), za potovanja visokih gospodov (8 milijonov) in 
*4ko dalje in tako dalje. To vse so odobrile stranke, ki 
«o sedaj v vladi, med njimi slovenski demokrati in 
samostojneži. 

Kako malenkostna je v primeri s svotami vojske 
to zunanjih zadev svota, katero so določile vladne 
stranke za poljedelstvo! Samo okoli 440 milijonov K. 
to od tega dobi Slovenija samo 38 milijonov. Nad polo
vico te svote gre zopet samo za uredništvo. Celo Srbi 

Ogromni državni izdatki. 


